

तरुण छत्तीसगढ़

रायपुर, सोमवार 24 जून 2024 ■ आषाढ कृष्ण पक्ष-3 ■ वर्ष- 40 ■ अंक-087 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 25 जून 2024 ■ मूल्य 1.00 रु.

संक्षेप

अयोध्या में राममंदिर की छत से टपकने लगा पानी

अयोध्या, 24 जून। अयोध्या में हुई हल्की बारिश से ही राम मंदिर की छत से पानी टपकना शुरू हो गया है और परिसर में भी जलभराव हो गया है...

रड़क हादसे में तीन की मौत

रायपुर, 24 जून। रायपुर-उमरगांव राष्ट्रीय राजमार्ग पर रायपुर व बलरामपुर के बीच भेड़ाघाट मोड़ पर आंग्रियांति ट्रक में मोटरसाइकिल को टकरा कर दो टकरा कर मृत्यु हो गई...

18वीं लोकसभा के पहले सत्र का हंगामेदार आगाज

नवनिर्वाचित सदस्यों ने ली शपथ, विपक्ष ने संविधान की प्रतियां लेकर निकाला मार्च



नई दिल्ली, 24 जून। 18वीं लोकसभा के पहले सत्र का आज से आगाज हो गया। प्रोटेम स्प्रीकर भृगुविराज महाराज ने सभी नवनिर्वाचित सदस्यों को शपथ दाने के बाद सत्र पर प्रारंभ किया...

संसदीय से बहस व परिश्रम की उम्मीद: मोदी

18वीं लोकसभा के पहले सत्र को शुरुआत से पहले, प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस के नेतृत्व वाले विपक्ष को एक स्थिति संदेश भेजा कि देश के लोग संसदीय सदस्यों से बहस और परिश्रम की उम्मीद करते हैं...

संविधान तोड़ने की कोशिश: खड़गे

कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी और कांग्रेस नेता राहुल गांधी सहित विपक्ष के नेताओं ने संसदीय परिसर में विरोध प्रदर्शन किया। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा कि मोदी जी ने संविधान को तोड़ने की कोशिश की...

शिक्षा मंत्री धर्मद प्रधान शपथ लेने पहुंचे तो विपक्ष बोला- नीट-नीट, शेम-शेम

शिक्षा मंत्री धर्मद प्रधान का राम शपथ के लिए बुलाया गया तो विपक्ष ने नीट-नीट, शेम-शेम बोला। विपक्ष ने प्रोटेम स्प्रीकर को भी भाग कर चुका है। फिक्कल विपक्ष को इस नाराजगी को संसद में हंगामे के पहले का ट्रेलर कहा जा रहा है...



शहीद जवानों को श्रद्धांजलि

जगदलपुर, 24 जून ■ तरुण छत्तीसगढ़ में स्थित सुरक्षा कैम्प से 201 कोबाय वाहिनी की एडवांस पार्टी का एक दूकट आराओपीओ यूस्ट्रो के दौरान मुकदमा आर मोटर साइकल से कैप्टेन डेवकरगुप्त को उतारा जा रहा था...

दिल्ली सरकार के सभी मंत्रियों ने पीएम मोदी की लिखा खत

नई दिल्ली, 24 जून। दिल्ली सरकार के सभी मंत्रियों ने पीएम मोदी को अपनी एक मीठी को। यह मीठीय आतिशो के अनशन स्थल पर की गई। सभी की मांग है कि दिल्ली के उनके हक का पानी दिया जाए...

बेल को बेताब केजरीवाल से सुको ने कहा- इंतजार करिए

नई दिल्ली, 24 जून। तुरंत जमानत की आस लेकर सुप्रीम कोर्ट पहुंचे दिल्ली के अधिवक्ता अरविंद केजरीवाल को उम्मीदों को टटका लगा है। सर्वोच्च अदालत ने आम आदमी पार्टी के मुखिया को हार्ड कोर्ट के फैसले का इंतजार करने को कहा है...

आकाशीय बिजली की चपेट में आने से दो किसानों की मौत

बलौदाबाजार, 24 जून ■ तरुण छत्तीसगढ़ पलारी थाना क्षेत्र के राम कोसमदी में आकाशीय बिजली की चपेट में आने से दो किसानों की मौत हो गई है। घटना की सूचना पर पलारी पुलिस मौके पर पहुंची और प्रारंभिक कार्रवाई कर शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा गया है...

मानसून सत्र के पहले होगी मंत्रियों के नामों की घोषणा

रायपुर, 24 जून। मुख्यमंत्री विश्वनाथ शिरपुरे का मंत्रिमंडल के विस्तार को लेकर स्वास्थ्य मंत्री जयपाल सिंह ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि भाजपा के सभी 42 विधायक मंत्री पद के योग्य हैं। हर विधायक बहाल है मंत्री बन योग्य हैं। हालांकि प्रोटेम स्प्रीकर ने अपनी उम्मीद जताई है। पार्टी और सीएम के आंकलन के हिसाब से मंत्री बनने के लिए प्रारूपित नामों की घोषणा की जायेगी...

पेपर लीक कराने वाले गैंगस का सेंटर बन गया है झारखंड

रांची, 24 जून। पेपर लीक कराने वाले गैंगस का झारखंड सेंटर बन गया है। पिछले दो सालों के भीतर झारखंड से पेपर लीक के चार बड़े क्लेम सामने आए हैं। 2024 के नोट-यूजी पेपर लीक क्लेम को जार में झारखंड के दो दर्जे से ज्यादा लोगों को संलिप्तता मानने आ रही है। इसके पहले इसी साल जेएसएससी सीबीएल और बिहार शिक्षक नियुक्ति परीक्षा के पंचे भी झारखंड से लीक हुए थे...



अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक दिवस: छत्तीसगढ़ को दिशाहीन खेल गतिविधि से हो रही हानि

जसदाजुडि@gmail.com

खेल के भविष्य को देखते हुए अध्यक्ष पद से हटें या सक्रिय हों

अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद की प्रतियोगिताएं आरंभ हुईं। परंतु ऐसी स्थिति को एक मंच पर लाने के लिए 23 जून 1894 को अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक समिति की स्थापना हुई। 1896 में पहले आधुनिक ओलंपिक खेलों की शुरुआत हुई। एमएस ओलंपिक मंचा जा है। प्रत्येक ओलंपिक खेलों का आयोजन पूरा वर्ष ग्रीस देश में हुआ 776 में हुआ जो कि करीब 1169 वर्ष तक संपन्न होने के पश्चात 393 ईस्वी में बंद हो गया था। आधुनिक ओलंपिक खेलों के आरंभ में यद्यपि बर्नान के लिए 23 जून 1948 का पहला बह ओलंपिक दिवस मानने का निर्णय अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक संघ द्वारा जनवरी 1948 के 42 वें सत्र में लिया गया था। वस्तुतः यह दिन खेल, स्वास्थ्य और स्वयं को बेहतर बनाने का दिन माना जाता है जिसमें खेल बर्नान से अंततः कोर्नो भी इंग्लैंड स्थित में करी को खराब हो गई। ओलंपिक दिवस के दिन आयोजनकर्ता ओलंपिक संघ की राष्ट्रीय या स्थानीय राज्य अथवा जिला स्तर की कमेटी अपने निर्णय के अनुसार किसी खेल की प्रतियोगिता का आयोजन कर सकता है। उल्लेखनीय है कि ओलंपिक दिवस के दिन विभिन्न खेल आयोजनों की जिम्मेदारी ओलंपिक संघ के जूडे खेल संघों की होती है। इस तथ्य को और ध्यान देने से स्पष्ट हो जाता है कि

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने वीरगंगा रानी दुर्गावती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया

रायपुर, 24 जून। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने वीरगंगा रानी दुर्गावती के बलिदान दिवस के अवसर पर आज रायपुर में रायपुर के केनाल लिंक रोड स्थित रानी दुर्गावती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया। इस मौके मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने रानी दुर्गावती की प्रतिमा की प्राकृतिक शोभा और उन्होंने मूर्तियों का ड्रा कर मुकामला कर्मान। इस समी के लिए गौरव का विषय है कि जो जनसत्ता का इतर कर मुकामला कर्मान। इस समी के लिए गौरव का विषय है कि जो जनसत्ता का इतर कर मुकामला कर्मान। इस समी के लिए गौरव का विषय है कि जो जनसत्ता का इतर कर मुकामला कर्मान।















